

93家事业单位公开招聘220人

4月18日开始报名 5月17日笔试

本报讯 昨日,记者从市人社局获悉,我市2014年上半年公开招聘事业单位工作人员简章已在市人力资源和社会保障网(www.gyhrss.gov.cn)和高邮人才网发布。此次招考计划中93家事业单位共招220名工作人员,其中,教育类职位招聘147人,综合类职位招聘73人。4月18日起开始接受报名,5月17日上午笔试。

根据规定,考试报名采取网络方式进行,报考人员可登陆扬州人事考试网(http://www.yzrks.com)报名。具体报名、照片上传时间为2014年4月18日9:00至4月22日16:00;资格初审时间为2014年4月18日9:00至4月23日16:00;缴费时间为2014年4月18日9:00至4月24日16:00。

考试分为笔试和面试(专业水平测试),招聘岗位按性质分为A、B两类。应聘A类(综合类职位)的笔试科目为综合知识(A),主要测试基本常识、公共基础知识、职业能力素质、职业道德;应聘B类岗位教师、卫生职位的笔试科目为综合知识(B),主要测试教育学、心理学,适当测试基本常识、公共基础知识、职业道德。A类岗位面试将采取结构化面试的方式进行,采用百分制计分,不设合格线;B类岗位面试采取专业水平测试的方式进行。

需要特别提醒的是,报考人员在报名时

要及时登陆报名网站查询审核状态,如通过报名资格初审,应及时缴纳报名费用,逾期未缴费视为报名无效;报名通过后如所报岗位因达不到开考比例计划核减时,可在4月28日9:00至16:00重新改报其他符合条件岗位;如报名审核未通过可根据未通过提示信息及时调整报考岗位;报名成功人员应在2014年5月13日至5月16日自行登录扬州人事考试网下载并打印准考证。

另据了解,以往属于B类的卫生系统工作人员招录今年则单独进行,全市16家卫生事业单位共招录工作人员112人,14日至18日报名,4月26日举行笔试。 吴杨 晓莉

菱塘“民族风情游”迎来首个旅游团

本报讯 15日,菱塘回族乡“民族风情一日游”迎来第一个旅游团,接待游客近50人。该旅游团成员先后参观游览了该乡回民小区、民族乐园、古清真寺、民族文化宫及民族广场等景点。

据该乡分管旅游业的负责人介绍,下一步菱塘回族乡还将通过挖掘民族旅游资源、打造民族旅游亮点,进一步叫响民族旅游品牌,吸引更多外地游客来菱塘领略回乡风光,体验回族风情。 吴庆才

张卫国来邮调研

(上接一版)在调研工业经济发展、城市建设过程中,调研组先后实地察看了我市电池工业园建设和穿心河(一期)沿线整治工程现场。看到已初具规模的电池工业园内到处是一片热火朝天的建设场景,整治后的穿心河一幅古韵清幽、小桥流水的画卷,张卫国对我市在经济、城市建设等方面所取得的显著成绩表示肯定,并希望我市抓住新能源产业蓬勃发展的机遇,高起点规划、高标准建设,高“门槛”准入,切实推动产业转型升级,把电池工业园打造成为科技创新、集约发展的绿色循环经济产业园区。同时,继续加大城市建设力度,美化城市环境,打造一批“民心”“民生”工程,让老百姓真正共享改革发展的成果。 管玮玮

城南新区双节“项目大戏”敲定

(上接一版)新兴际华集团际华重工集团副总经理张志锋、美乐乐家居集团总裁高扬、加拿大皇家投资公司执行董事魏荣宁等10名重量级客商将齐聚新区,共襄盛会、共觅商机。此外,澳洋顺昌金属物流、松晟照明、星浪影视装备、秦邮汽车交易市场等4个项目正全面建设,艾利克项目正式竣工,“发威”LNG储能设备行业。

据介绍,此次全市项目集中开工、竣工投产主会场设在澳洋顺昌金属物流项目现场。该项目由深圳上市公司——江苏澳洋顺昌股份有限公司投资兴建,总投资10亿元,注册资本1.5亿元。项目位于南八路与新28路交会处,临近省道237、333,规划建设成为集金属材料流通加工、仓储、配送、信息处理等功能于一体的全方位、多功能、综合型金属材料物流加工中心。项目建成后,将立足高邮、面向扬州乃至周边地区的照明、交通、电力、信息技术等行业,提供配套加工配送服务,力求成为沿河地区现代物流行业标志性、龙头企业。

卢国庆 郭玉梅

市政协视察农业综合开发工作

(上接一版)进一步加强农开局队伍建设,树立农业综合开发干部队伍新形象,全面推进农业综合开发事业健康、协调、持续发展。

杨文喜表示,将围绕高标准农田、土地治理项目、农业资源开发等重点工作,积极向上争取,规范项目管理,建好项目数据库,以更高的目标、更新的举措做好农业综合开发工作。

徐霞 晓莉

(上接一版)

“让改革发展的成果最大程度地惠及于民”,这是我市历届市委市政府的共识。

每年年初,市委市政府都出台“一号文件”关注和改善民生,后街后巷整治、农村危房危桥改造、中小学校舍安全改造、保障性住房建设等一件件民生实事得到兴办,邮城广大百姓脸上洋溢着的笑容诠释了这份满意的民生答卷;免除城乡义务教育学杂费;发放城市低保、农村特困群众生活救助,社会救助和物价补贴、食物券……一项项惠民之举,一桩桩利民之事,绘就了一幅幅幸福画卷。社会保障普惠于民,让老百姓感受到了老有所养、病有所医、困有所帮等带来的温暖,也让邮城老百姓幸福底气更足。

民生工程服务民生 百姓沐浴幸福阳光

“如果没有市委市政府对穿心河的大力整治,它仍是一条不通的臭水沟,哪会有现在的绿水长流、美景如画。”家住穿心河附近的王女士发自内心地赞叹道。

历史上的穿心河水清流畅、环境优美,因未得到有效的保护,慢慢恶化成一条恶臭难闻的排污河。去年8月份,我市启动实施了穿心河南段一期整治工程,工程的实施恢复了穿心河往日的英姿和风采,赢得了附近居民的赞扬。目前,穿心河二期整治工程也已经启动。

与穿心河整治工程一样备受市民关注的还有孟城驿扩容改造工程,这两个工程均是我市去年的城建十大重点工程,也都是改善民生的民心工程。从2001年起,我市每年都实施城建重点工程,城建重点工程也越来越“亲民”,民生实事项目逐年增多,投入资金也逐年增加。连续10多年的民生工程建设,不仅有效地推动了城市基础设施和城市功能的

民生连民心 幸福艳阳天

进一步完善,而且从根本上改变了城市面貌,提升了百姓幸福指数。

城市如此,农村亦如此。近年来,我市不断加大资金投入,扎实推进镇村建设,完善镇村布局规划,菱塘、三垛、临泽3个重点中心镇累计投入城镇建设资金4.04亿元,集镇品位进一步提升;农村“五位一体”长效管护成果不断巩固;菱塘回族乡入选全国美丽乡村,菱塘村被命名为江苏最美乡村;村级组织“四有一责”建设水平不断提高,176个行政村集体经营性收入全部在20万元以上。“出门就是水泥路,天黑了有路灯,水龙头一开就能喝上放心水,数字电视、宽带网络等一样都不少,现在的农村和城市没啥两样。”临泽镇周巷村村民朱先生道出了高邮60万农村人的共同心声。

放眼高邮大地,672座农村危桥改造全部完成、近千条农村河道疏浚畅通,1410公里的乡村公路提档升级提升了百姓的幸福指数;S333、高邮湖特大桥、S237等一批重量级交通道路的建设方便了群众的出行。每当华灯初上,文游广场、净土寺塔广场、大小淖河广场等城市广场以及乡镇农村的广场上到处可见“舞林高手”,他们和着音乐的节拍,舞动身心、舞动幸福,人人脸上洋溢着幸福的喜悦。

培育打造民生文化 百姓幸福更加“精神”

15日上午,全民健身体育节隆重开幕,广大邮城百姓以无比的热情积极投身到这场全民体育活动中,展示了“太极拳”“太极柔力球”“抖空竹”“健身球操”等运动项目,市民矫健的身姿、娴熟的动作中无不散发着昂扬向上的精气神。

既要物质小康,也要精神小康。近年来,市委市政府端出一道“文化大餐”,丰富老百姓的精神生活。省诗词之乡、环高邮湖国际自行车越野赛、“我们的节日·七夕”、周末大舞台等一个个文化品牌活动丰富了邮城百姓的精神生活,愉悦了百姓身心。如今的高邮,无论是城市,还是在农村,文化氛围都非常浓烈,百姓幸福更加“精神”。在周山镇吴堡村活跃着一支“舞蹈队”,他们当中有粮大户、养鱼大户,也有菜农、小商贩。每当夜幕降临之际,他们便会齐聚在村委会附近的小广场上,高兴地跳着、舞着。该村负责人说,现在的农村有了大变化,村里有图书室、文化活动室,有文体活动器材,村民也像城里人一样,在活动室打打球、健健身,农闲时来到图书室看看书、查查资料,不仅陶冶情操,丰富业余文化生活,还有利于村民相互交流,促进邻里团结和谐。

一部部优秀的电影、一本本优质的图书、一场场精彩的戏剧送到了乡镇,送到了农民家门口,更送到了群众的心坎上。文化民生,正引领着邮城的老百姓奔赴“精神小康”。据统计,截至目前,我市共有178个农家书屋,每个农家书屋藏书都在1500册以上,基本实现了村村覆盖,“农家书屋”香飘邮城新农村。“自从有了农家书屋,既满足了我们的精神需求,丰富了我们的业余生活,又让我们有效地利用了农闲时间,学到了先进的农业技术知识。”送桥镇李古村村民高安宝告诉记者,如今吃穿不用愁,精神需求得到满足,这样的生活让我们更加幸福有奔头。

朝着在周边地区率先崛起目标奋进的高邮,正以前所未有的激情,兑现着将改革发展成果最大程度惠及于民的承诺。我们坚信,83万高邮人民必将迎来更加幸福的明天。



15日上午,周山镇举行“传唱红色经典、建设红色名镇”红歌演唱会。演唱会上,来自村、企业、学校的10多名乡村歌手激情演唱,《没有共产党就没有新中国》等经典歌曲和着动听的旋律,在周山这片红色的热土上高高飘扬。 周麟 摄

责编 袁慧 版式 张明月

LUOLAI 罗莱家纺

幸福ing 爱恩季

婚庆·乔迁最佳时机您抓住了吗?

3999元为您打造完美新房,牵手罗莱做幸福新娘;您家新装修的房子二室一厅一卫家纺用品仅需3888元,三室一厅一卫仅需5888元,这个优惠的套餐可以满足新居所有家纺用品的需求,物超所值!国内家纺顶尖品牌罗莱还您一个五星级高品质的家居氛围,还有我们出色的售后服务哦!高邮罗莱婚庆·乔迁专场至20号结束仅剩五天了!更多优惠方案及婚俗大礼等着您,新装修用户和准新人不要错过这次最佳时机哦!(关注微信号:gyluolai)

活动时间:2014年4月6日—4月20日

罗莱家纺

婚庆·乔迁最佳时机您抓住了吗?

3999元为您打造完美新房,牵手罗莱做幸福新娘;您家新装修的房子二室一厅一卫家纺用品仅需3888元,三室一厅一卫仅需5888元,这个优惠的套餐可以满足新居所有家纺用品的需求,物超所值!国内家纺顶尖品牌罗莱还您一个五星级高品质的家居氛围,还有我们出色的售后服务哦!高邮罗莱婚庆·乔迁专场至20号结束仅剩五天了!更多优惠方案及婚俗大礼等着您,新装修用户和准新人不要错过这次最佳时机哦!(关注微信号:gyluolai)

活动时间:2014年4月6日—4月20日